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ESTATUTO DE ANDALUCIA

La falta de información llevó a la alta abstención en el
referéndum
Un estudio pone en entredicho el argumento del conf ormismoEl 47,67% de los jóvenes de 18 a 29 años pre firió
no ir a votar en la consulta

La alta abstención registrada en el referéndum sobre la reforma del Estatuto de Andalucía celebrado el
pasado 18 de febrero, un 64%, se debió, fundamentalmente, a la falta de información sobre el texto y no al
conformismo de los votantes ante la previsible victoria del sí . Así se desprende del estudio postelectoral
sobre el referéndum elaborado por el Centro de Análisis y Documentación Política Electoral de Andalucía
(Cadpea) de la Universidad de Granada , a partir de 1.200 encuestas realizadas entre el 20 y el 24 de
febrero.

El estudio señala que un 41% de los encuestados apuntó como razón fundamental por la que se abstuvo
la falta de información, lo que pone en entredicho el argumento del conformismo del electorado ante una
previsible victoria del sí , dijo ayer durante la presentación del estudio el director del Cadpea, Juan
Montabes. El informe precisa que tan solo un 4,4% de los encuestados alegó que estaba muy claro el
resultado del referéndum y su voto no iba a servir de nada como razón fundamental para abstenerse.

Un análisis del comportamiento electoral en el referéndum por edad refleja que el mayor grado de
abstención se registró entre los jóvenes de 18 a 29 años, el 47,67% de los cuales prefirió no votar
arguyendo la falta de información ya señalada.

Otro dato destacable del informe es que de las personas encuestadas que confesaron haber votado no en
el referéndum, el 44,7% se declaró votante o simpatizante del PP y un 21,05% del PSOE. Por el contrario,
de los que votaron que sí , el 62% se declaró votante o simpatizante del PSOE y el 10,34% del PP.

En cuanto a las razones alegadas para votar que sí , el 30% de los encuestados señaló que este Estatuto
le parece mejor que el que había, seguidos muy de cerca, con un 27,7%, por los que dijeron estar de
acuerdo, en general, con el contenido del mismo. En cuanto a la razón fundamental por la que votó que no
, un 36,2% adujo "otras razones", seguido de un 21,3% que declaró estar en desacuerdo con todo o la
mayor parte del Estatuto.

El estudio también desvela que un 30,9% de los encuestados se encuentra poco satisfecho con el
resultado del referéndum y un 14,3% nada satisfecho, lo que Montabes atribuyó a la alta abstención, frente
a un 32,6% que está bastante satisfecho.
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Sol Meliá. Hoteles en Londres
Web oficial. Recientemente reformado, el hotel de semilunio Meliá White House se encuentra situado en pleno centro
turístico y comercial de Londres. Mejor precio online garantizado en solmelia.com
www.solmelia.com
400 Hoteles en Londres - Booking.com
Ahorra hasta el 70% en hoteles de una a cinco estrellas. Con información detallada, fotos, situación y ofertas especiales
de Internet de todos los hoteles listados. Booking.com
www.booking.com
Encuentra tu hotel en Londres con eDreams
Hotel 3 estrellas en Londres desde 61€. Una gran selección de ofertas de hoteles a tu disposición. Consulta nuestro
buscador de hoteles y reserva online, de una forma cómoda y sencilla.
www.edreams.es
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El PSOE propone ahora que la Junta colabore
en la gestión del Palacio del Sur
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